

“每次我想亲热，她不是说想睡觉，就说身体不舒服，要么就是没心情。”“自从有了孩子，确切地说，从她怀孕到现在，整整两年，我过回了和左右手恋爱的日子。”在新浪女性频道上，由3000人参与的调查“你仍与爱人保持着激情吗？”中显示，爱爱频率随着在一起时间的增长而减少。每周爱爱4次的人群中，在一起2年以内的37%，15年以上的只有9%。

面对再熟悉不过的身体和面孔，我们内心的火苗在渐渐熄灭，在关系之初对占有彼此身心的渴望消失殆尽，“平台期”到来了。

激情过后的性如何保鲜，始终是伴侣们的难解之题。有人说这是个无解之题，因为激情只能在新鲜出炉的伴侣身上存在，过了180天之后，就再也没有激情了。也有人说激情不再了，性也就没有了，没有性就没有了爱情，伴侣之间无法保鲜，只能靠关系和责任维持，性越来越不重要了。“其实，解题的重点是审题，当你全方位理解‘激情’和‘性’以后，此题就迎刃而解了。”性治疗师甄宏丽博士解释道。伴侣间的爱爱如同涓涓细流，当爱爱走到瓶颈，双方也许就此分道扬镳，但如悉心疏导，你们的关系或许会因此进化到一个崭新的更好的时代。

伴侣之间对于“激情”的不合理追求和预期也是让伴侣间爱爱遭遇瓶颈的原因之一。其实，你需要了解的是，彼此熟悉的伴侣之间，虽然失去了陌生身体之间的视觉刺激，却也有着别

【两性速读】

南非男雄风再起育子嗣

开普敦泰吉堡医院医生为南非一位21岁的男子进行了阴茎移植术，整个手术长达9小时。这是世界首个成功接受性器官移植的男子。医生原本预期该名男子需要两年时间才能“恢复雄风”，但最近该男子证实其女友已怀有四个月身孕。

这名男子三年前接受传统割包皮仪式时不慎受感染，导致几乎整个阴茎被切除。
茅伟忠

足球队竟然投靠风月场

由于希腊糟糕的经济，布塞菲勒斯足球队不得不找到当地最大的风月场所“色情谷”的老板，让一位名叫苏拉的老太太对球队抛出橄榄枝，成了他们的赞助商。于是布塞菲勒斯队比赛时，球迷们就会看到一群壮汉穿着胸前印着妓院名字的粉红色球服在场上奔跑的景象。更鼻血的是，签约当天，球员们还与赞助商的“工作人员”进行了一次联欢……联欢……欢。
王立峰

枕边话幻想有度情意浓

你心里那些坏坏的想法，作为情爱的调味剂，投资少，风险小。不过，你得对你的他特别了解，知道他的道德底线，并跟他充分沟通。

枕边话能为你带来意想不到的激情。但千万别把涉及到他人的幻想告诉伴侣，没有哪个男人愿意亲热时，她心里还想着别人。简单地说，你们俩之间的想法，好说；涉及到他人，免谈！
蔡彬峰

奇怪的还有，那些装备到底适合



我们的欲望睡着了吗

不知从何时起，我们从伴侣身上找不到那枚扣动自己原始欲望的扳机，对彼此不再好奇，更没有动力尝试改变。难道激情敌不过时间，我们只能面对激情的消退而束手无策吗？

人无法比拟的优势——正因为彼此熟悉，才能更好地满足彼此的需求。也就是说，你们的性虽然告别了“激情时代”，却可以顺利过渡到“舒适时代”。

从女性的角度上来说，后者的满意度以及效率都大大高于前者，这，就是和熟悉的伴侣爱爱的好处。所谓的“平台期”，也就是意味着你们已经顺利度过了尴尬的磨合期，已经进化到了和谐完美的“舒适期”，你们更应该好好享受才是。

然而，人们容易把性简单地等同于伴侣间的爱爱。而对爱爱的评判标准往往是指爱爱的频率、高潮的次数、

爱爱的时间、勃起的硬度、润滑的速度等等要素。那么多少爱爱才算少呢？有什么评价尺度吗？通常，男性会遇到勃起障碍，而女人最大的性问题是由于心理因素和生理因素共同引起的，如产后疲倦、焦虑和抑郁等。所以性生活不应有一定时间内的最低次数要求，只要人们放松心态，绝对不是必须要完成的某项“婚姻任务”。

对于某些伴侣而言，每月爱爱一次效果较好，双方也满足，而有的伴侣可能一周要做四五次爱才满足。这是个体差异，不可强求。

感性接触不一定就是性行为。性

生活包括许多方面，它不仅包括性器官的接触，还有性玩具的使用，亲吻、拥抱、牵手、依偎、抚摸、眉目传情、同床而眠（身体接触着）等。女人们都最清楚一个事实：只要有某种事实，例如有某种体贴感存在就足够了。他主动拥抱你时，不一定要求你动真格，你们需要的其实更多是亲密感而已。首先要主动制造亲密感，接下来发生的事情不要强求，却也顺理成章。

某种意义上说，美满的性生活意味着又一次地爱上同一个人。可是，事实是激情之火只存在于相爱初期，若两人在一起生活了十年、十五年，还想体验当初新奇的感觉，那纯粹是徒劳。“事实是，我们无法将最初两人经历的高度性兴奋、高频率、高潮迭起的爱爱一直保持下去。”甄宏丽说，“因为人类的性欲望本身就存在波浪式起伏，当人们的性需求得到满足之后，对性刺激的反应就会减弱。这就如同没吃饱的人会寻找食物一样，只有性需求没满足的人才一直寻求性刺激。”因此，我们应该思考的是，自己的性需求在伴侣关系中是否得到满足了。如果不满足，那么性生活质量低的原因是什么，以及改进的办法有哪些。这，才是积极经营伴侣关系的正确态度。

总而言之，进入平台期的男女不要强求，重点是要鼓励彼此打开自己，勇于表达爱意，积极地赋予你们的亲密生活以崭新的生命力。因为，这一切的努力不过都是为了你们希望成为彼此的欲望，因为你们仍相爱。
鲁娜

难以想象男女爱爱还要用第三只眼去助兴。你会跟她在床上讨论演员的演技与剪接技巧吗？不会。但又未至于完全把影片立刻放诸脑后一点也不提吧。单单关电脑后向对方说那轮到我们开始了，真是前无去路欲退无从。所以影片是难助两性情趣的。一切据云有助性趣的玩意儿也不过如是。机关算尽，要求得太多，修饰得过分，临到实战，兴致必失去一半。还是好好把自己变成主菜，这是还原到最基本的方法。
李照兴

【枕边心事】

出口伤人六月寒

我跟他吵架了，谁也不肯示弱，最后他突然问我，是不是后悔离开了前任跟了他。我赌气道：“没错，他比你好百倍，而且爱爱之后还懂得体贴人。”他一下子没了声音，眼神非常忧伤。我也心塞到不行。这一次，我们是不是不能和好？

你这话，像雷神击到心坎，很伤人。如果他愿意回头，未来，这句话就像结痂但很难痊愈的疤。倘若你想和好，赶紧低头道歉，告诉他这是你逞一时嘴快、赌气胡说的，并约定让这件事情成为禁忌，让时间帮你们消化这段过节。

“两性私语”版的科学与勇气让我敬佩。我有个问题想请教：每次和老公爱爱时，他总是非常喜欢嗅我身上的味道，如饥似渴的样子。我甚至觉得他嗅我身上的味道比爱爱本身更能给他带来快感，那种痴迷的感觉让我怀疑是不是有点本末倒置了？

你老公喜欢闻你身上的味道说明他爱你，而你身上散发的味道又很吸引他，甚至能激起他更高的欲望和更美好的享受。这样的小小的偏好不是什么坏事，或许还能增加你们性生活中的兴奋度呢。只是这个过程很长，所以让你误认为它爱的本身重要。

以前跟老公爱爱一直挺和谐的，可是最近两个月我做了一半就觉得里面很干，整个人的性趣也全消了。

润滑度取决于女人性兴奋与性欲求的程度。如果还不够兴奋，欲求低，就会干燥。爱爱的过程中，如果“性趣”无增，甚至走神儿，也会干燥。排除了生理疾病，干燥的根本原因应该在于性趣低，而性趣低，则应该从检省你们的感情入手。

临到年底，工作又忙又累，完全没心情和老公亲热，可是看他一个人“吃素”的样子又觉得特可怜。

你如果把爱爱当作“第二职业”，那当然在正职又忙又累时便没有心思顾及了。如果你把爱爱当娱乐，当休息，那工作越忙越累越要爱爱。要想让爱爱成为娱乐，就要夫妻两个人都多花些心思哟。

我太太曾患过霉菌性阴道炎，经过两个月的药物治疗，基本上没什么问题了。病好后，我们性生活的频率并不是很高，平均一周两次，而且我们俩都挺注意卫生的。但现在她发觉自己又有类似症状出现，白带呈豆腐渣状。为什么又复发了？

霉菌性阴道炎是一种比较容易复发的病，何况两个月的治疗是不够的，检查结果正常之后，还要继续用药，巩固2~3个月。另外，你或你爱人有没有其他的真菌感染呢？比如脚癣。有时，男性感染上霉菌并不出现症状，但会交叉感染。



有多少性可以被助起

怎样的两个人？对于初次过招的男女，一上来就摆出这样精益求精的姿态，恐怕会让后面的故事很难讲下去。对于十分熟悉的夫妻，如果男方某天回家，发现家中插满蜡烛、铺满花瓣，女方一身兔女郎似的性感造型，或是干脆已将自己绑好在床头，这是否能保证男方爆发的是一股兽性而不是笑场？

性当然可以被助起来，但绝不是那些过分“刻意”的时刻。贵在行云流水，信手拈来，在这点上，肯定是无招胜有招。如果一个人只寄期望在床上带给“我”连绵不断的惊喜，我会觉得他相当可疑，而且，若是靠搞创意来过性生活，他也很快会思路枯竭的，再说谁也不希望被谁当成“性快感实验基地”来对待。
陈幻